



Autorità per le Garanzie nelle Comunicazioni

RETTIFICA

Procedura aperta in ambito europeo per l'affidamento della copertura assicurativa caso morte ed invalidità totale e permanente da malattia - CIG 55217525E5

Con riferimento alla procedura in epigrafe, si comunica che, nel primo capoverso dell'articolo 09B del Disciplinare (pag. 7), la parola “danni” va sostituita dalla parola “vita”.

Per l'effetto, il testo del predetto periodo è il seguente: “*Sono ammessi a partecipare gli offerenti che hanno svolto direttamente negli esercizi finanziari del triennio precedente alla data di pubblicazione del presente bando (2010/2012), attività assicurativa nei rami vita per un importo complessivo dei premi assicurativi in tale triennio non inferiore a Euro 250.000.000,00 (duecentocinquantamiloni/00)*”.

Il Servizio Affari
generali e contratti